
-лютий, березень, квітень,
травень 2022 року -
розпочинаються на наступний
день після 20 липня 2022 року та
завершуються не пізніше 20
вересня 2022 року; 
-червень, липень 2022 року -
розпочинаються на наступний
день після 20 серпня 2022 року
та завершуються не пізніше 20
жовтня 2022 року.
Подані уточнюючі розрахунки до
податкових декларацій з податку
на додану вартість за звітні
податкові періоди до лютого
2022 року перевіряються у
строки, визначені для звітного
періоду, на який припадає день
подання такого уточнюючого
розрахунку.
Повернення узгоджених сум
бюджетного відшкодування
здійснюється у хронологічному
порядку, відповідно до
черговості внесення до Реєстру
заяв про повернення суми
бюджетного відшкодування - п.
69.11 ст. 69 підрозд. 10 розд. ХХ
ПКУ.

З 02 червня 2022 року набирають
чинності зміни, внесені Законом
України від 12.05.2022 № 2260-ІХ
до п.п. 69.2 та п.п. 69.11 п. 69
підрозд.10 розд. XX Податкового
кодексу України в частині
камеральних перевірок
декларацій та уточнюючих
розрахунків (у разі їх подання),
до яких подано заяву про
повернення суми бюджетного
відшкодування.
Змінами передбачено
відновлення камеральних та
документальних перевірок
податкової звітності, визначено
строки та порядок їх
проведення, відновлено
відшкодування сум ПДВ з
бюджету.
Камеральні податкові перевірки
податкових декларацій з податку
на додану вартість та
уточнюючих розрахунків до них
за звітні податкові періоди:

З 02 червня відновлюються

камеральні перевірки

декларацій, якими заявлено

бюджетне відшкодування

При цьому, суми ПДВ, включені
до складу податкового кредиту
при здійсненні операцій з
придбання товарів, які у
подальшому були знищені
(втрачені) внаслідок дії обставин
непереборної сили у період дії
воєнного стану, не включаються
до обрахунку суми бюджетного
відшкодування, та зараховується
до складу податкового кредиту
наступного звітного
(податкового) періоду до її
повного погашення - п. 69.29 ст.
69 підрозд. 10 розд. ХХ ПКУ.
 


